
import java.util.Scanner; 
public class Kviz { 
 
 public static void main(String[] args) { 
  // TODO Auto-generated method stub 
   
  int bodovi=0; 
  Scanner unos = new Scanner(System.in); 
   
  String p = "Da li su Perovici dobri ribari?"; 
  System.out.println(p); 
  String odgovor; 
  odgovor=unos.nextLine(); 
  if(odgovor.equalsIgnoreCase("da")) { 
   System.out.println("Tacan odgovor!"); 
   bodovi=bodovi+10; 
  } 
  else { 
   System.out.println("Netacan odgovor!"); 
  } 
  p = "Koje godine je poceo Prvi Svjetski Rat?"; 
  System.out.println(p); 
  int odg; 
  odg=unos.nextInt(); 
  if(odg==1914) { 
   System.out.println("Tacan odgovor!"); 
   bodovi=bodovi+10; 
  } 
  else { 
   System.out.println("Netacan odgovor!"); 
  } 
  p = "Glavni grad Venecuele je?\n " 
    + "1.Buenos Aires \n 2. Karakas \n 3. Montevideo"; 
  System.out.println(p); 
   
  odg=unos.nextInt(); 
  unos.nextLine(); 
  String s=unos.nextLine(); 
  if(odg==2) { 
   System.out.println("Tacan odgovor!"); 
   bodovi=bodovi+10; 
  } 
  else { 
   System.out.println("Netacan odgovor!"); 
  } 
   
  System.out.println("Osvojili ste "+bodovi+" bodova!"); 
 
 } 
 
} 

 


